

KLASA: 004-02/12-04/10
URBROJ: 521-III-02-03-13-8
Zagreb, 15. ožujka 2013.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
gospođa
Marica Matković
Glavna tajnica Vlade Republike Hrvatske

Predmet: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice Gordane Sobol u vezi s nadležnosti nad provedbom i praćenjem Rezolucije VS UN 1325 (2000) o ženama, miru i sigurnosti, te srodnih rezolucija

Poštovana gospođo Matković,

nastavno na dopis zamjenice glavne tajnice Vlade Republike Hrvatske od 8. ožujka 2013. godine (KLASA:021-12/13-01/72, URBROJ:50301-01/10-13-2) u kojem se traži prijedlog odgovora na zastupničko pitanje zastupnice u Hrvatskom saboru gđe Gordane Sobol u vezi s nadležnosti nad provedbom i praćenjem Rezolucije Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda 1325 (2000) o ženama, miru i sigurnosti, te srodnih rezolucija, dostavlja se sljedeći prijedlog odgovora Ministarstva vanjskih i europskih poslova:

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici 4. kolovoza 2010. godine donijela Odluku o osnivanju Radne skupine za izradu prijedloga Nacionalnog akcijskog plana provedbe rezolucija Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda: 1325 (2000) o ženama, miru i sigurnosti, 1820 (2008) o uklanjanju spolno utemeljenog nasilja u oružanim sukobima, 1888 (2009) o borbi protiv seksualnog nasilja nad ženama i djecom u oružanim sukobima i 1889 (2009) o ulozi žena i njihovim potrebama u izgradnji mira nakon oružanih sukoba. Tadašnje Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija je temeljem te odluke bilo zaduženo za stručne i administrativne poslove za Radnu skupinu.

Izradom Nacionalnog akcijskog plana za provedbu Rezolucije Vijeća sigurnosti Ujedinjenih naroda 1325 (2000) o ženama, miru i sigurnosti, te srodnih rezolucija, za razdoblje od 2011. do 2014. godine, kojeg je Vlada Republike Hrvatske prihvatila na sjednici 21. srpnja 2011. godine, Radna skupina je ispunila svoju zadaću. Stoga je Vlada na sjednici 4. listopada 2012. godine donijela Odluku o prestanku važenja Odluke iz kolovoza 2010. godine o osnivanju Radne skupine, kojom je prestalo njezino djelovanje.

S obzirom da je Ministarstvo vanjskih i europskih poslova u okviru svojih nadležnosti zaduženo za praćenje rada i suradnju s UN, Ministarstvo redovno prati i koordinira sve

aktivnosti vezane za provedbu Rezolucije 1325 i srodnih rezolucija, i na nacionalnoj i na međunarodnoj razini, posebno u kontekstu suradnje s UN, EU i NATO.

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova je nedavno izradilo opsežno izvješće o provedbi mjera iz svoje nadležnosti u 2012. godini iz Nacionalnog akcijskog plana o provedbi Rezolucije 1325 i srodnih rezolucija. U pripremi je izrada srednjoročnog integriranog izvješća u suradnji s resorima koji su uz Ministarstvo vanjskih i europskih poslova konkretni nositelji pojedinih mjera u okviru zadanih ciljeva.

Republika Hrvatska kroz provedbu politike međunarodne razvojne suradnje, koja je u nadležnosti u Ministarstva vanjskih i europskih poslova, naglašeno podupire programe koji se odnose na promicanje i zaštitu prava žena i djevojčica, jačanje uloge žena u političkom, gospodarskom i društvenom životu, te obrazovanje djevojčica. Specifično u odnosu na doprinos Republike Hrvatske u razvoju Afganistana posebno se ističu projekti osnaživanja obrazovanja djevojčica, te je s tim u svezi izgrađena osnovna škola u CampSakhi-u na sjeveru Afganistana kao nastavak uspješno provedenog pilot-projekta izgradnje osnovne škole u Homarofarogu. Školu u jednoj smjeni pohađaju isključivo djevojčice. Opremljena je i obnovljena knjižnica u okviru srednje škole za djevojčice u Mazar-e-Sharifu gdje djeluje i hrvatski vojni kontingent. Nadalje, u okviru programa i projekta međunarodne razvojne suradnje u Afganistanu podupiru se programi razvoja ženskih obrtničkih zanimanja te je u proteklom razdoblju realizirano nekoliko programa koji su doprinijeli osnaživanju položaja žena u društvu: organiziran je tečaj šivanja i krojenja za žene, nabavljene su košnice za pčele za mjesne poduzetnice te je pokrenut projekt ženskog poduzetništva »Tepisi iz Afganistana« kao tradicionalne djelatnosti kojom se tamo bavi više od 1,5 milijuna žena. Tijekom 2013. godine planira se dovršetak gradnje Centra za obuku primalja, u okviru kojeg bi se organizirao program obuke afganistanskih primalja iz ruralnih krajeva.

S poštovanjem,

**PRVA POTPREDSJEDNICA VLADE
I MINISTRICA**

Vesna Pusić